

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率较低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

“我们男人出轨，不是为了性”

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-11-16



(王铁树作品)

“她不再是那个迷人的小骚货了。”

01



“我出轨不是为了性，是为了爱。”

这几天，我深度采访了两个出轨的渣男，第一个上来就这么说。

当时我的反应就是呵呵哒。

但不得不承认，他这句话还是很让我意外的。

我们常常觉得，男人出轨，是因为他们需要很多很多的性，其实他们还需要各种各样的爱。特么还能更贪心吗。

这个男生是一个大型公司的副总，他老婆是他们公司的行政。

他老婆不知道的是，他从结婚第一年就开始出轨了。

因为他们家在上海，他经常出差，一个月有半个月都在北京。

他以前找的全是玩咖，约一次炮就相忘于江湖，干净利落无侧漏。

他说，“如果我只是为了性，我老婆是发现不了的”。

这次的小三，是他在朋友聚会上认识的，最开始他也没上心。

后来有段时间他在职场上严重受挫，因为职场派系斗争，他的权利完全被架空了——他为这个公司干了七八年，很难接受这个结果。

在情绪最低落的时候，小三一直陪着他。

有天晚上，小三给他煮了一碗西红柿煎蛋面，他瞬间就被感动了——特么那碗面是有多好吃啊，加了罂粟壳吗。他的原话是，找到了大学时初恋的那种感觉。

我擦。

出轨就出轨，特么演偶像剧啊，入戏太深了吧。

得知他出轨，他老婆说，愿意原谅他，相信他只是逢场作戏。

他说，“我不需要你原谅，因为我是动了真心。我对你已经不爱了。”

他想离婚，他老婆不同意，因为他老婆所有的人生，都是以他为重心的。她的工作，是因为他才选的；她的朋友，也都是因为他才认识的。

他就是她的整个世界，她没法离婚，她离不起。

太特么伤感了。

这个故事告诉我们：

爱情可能会死的，千万不要让爱情和婚姻成为你的全部人生。

如果爱情或婚姻是你生活的1/4，它死了，你还可以好好地活着。

你有事业、有爱好、有朋友，你就输得起。

我说过了，**最好的爱情就是锦上添花。**

不是离了它，我们会死掉；而是，有了它，我们会更好。

02



“她不再是当初那个迷人的小骚货了”

第二个男生的老婆以前是空姐。

空姐啊，女士们乡亲们，就是那种肤白貌美腿长2米3的高级人种啊。

特么有了这么漂亮的老婆，他还要出轨？！

当初，他还是打败了3个强有力的情敌才追到老婆的。

现在结婚已经9年了，老婆早就辞职在家，专职带小孩，去年生了二胎。

结果，今年初，他参加了一次同学会，见了以前班上一个不起眼的女同学，现在竟然变得特别撩人——用四个字就能形容：大波，浪的。

一来二去，两个人就搞上了。

有一段流氓情节我不知当讲不当讲.....

他说，老婆生了头胎之后，他们还能一个月一两次；

老婆生了二胎之后，他们一年都只有一两次了。

他以为自己都性冷淡了。

他说，跟老婆做，还不如撸管呢。自己的右手用起来更方便、更带感——真想帮他老婆扇他几耳光。后来他发现，跟小三搞起来之后，他的J满血复活了，每天无数次处于石更状态，完全停不下来……妈蛋，我只是想了解渣男在想什么，我并不想了解渣男的性生活好吗。

他还讲了一个细节。

他有时候想跟老婆亲热，老婆身上穿的是洗得掉色的家居服，都看不出花纹了，内衣更可怕，都变形了，带子都黑了……他亲不下去……

而他跟小三亲热，小三身上是质感很好的连衣裙，脱下来，里面是成套的黑色丝质内衣，衬得她的白皮肤，更加性感……

哎。

他从来没想到，他老婆是因为照顾孩子、照顾这个家，才顾不上好好打理自己的啊摔。

看到这样的老婆，难道最正常的反应，不应该是心疼吗？

难道不该把卡掏出来，让老婆赶紧去买衣服，买内衣吗？

他还理直气壮地说，“对老婆没有一丝一毫的爱了，因为她不再是当初那个迷人的小骚货了”。

他觉得老婆在他面前没有光环了，“她既不漂亮，也不性感了，还变得特别世俗”。

他讨厌的是，每次回家，想跟老婆看看电影，吃吃饭，结果老婆不是在带孩子就是跟他聊猪肉涨价了、物业费又要交了，他觉得烦不胜烦。

他甚至还嫌老婆太不独立了，嫌她没有自己的世界，嫌她脱离社会了……

写不下去了。

人家带两个孩子啊，你知道带孩子有多辛苦吗，你来带两个熊孩子试试，比上班难度大多了！

你特么还嫌，嫌你麻痹。

这个故事告诉我们：

全职主妇真特么是高危职业。

一个美貌的空姐啊，因为爱你，为你洗手作羹汤，渣男不仅不感激，还全方位挑刺。

所以啊，女同学们，不要轻易做全职主妇，要慎重。

首先，你在经济上一定要有保障。

你手头要有足够的钱，或者固定资产，不然真的一旦离婚，你就一无所有了。

我的一个表妹，她是全职主妇，她老公特别爱她，完全认可她的价值，认为她全职是为家庭做了很大的贡献。为了给她足够的安全感，家里买了2套房子，都只署了她一个人的名字。

这种情况下，她完全可以安心地当全职主妇，到现在也过得特别幸福。

其次，无论如何，不要在容貌上放弃自己，为了自己都要美美的。

我这个表妹就是，身材管理一级棒。她很爱吃肉，但基本上不吃晚饭。很注意护肤、化妆，为了保持皮肤白皙，一直吃美白的食物，每天都穿得漂漂亮亮的，保持最好的状态。

我们首先要爱自己，要自私一点。不要为老公无限度地付出，为他省钱。

因为如果你的老公是渣男，他就是瞎的，你所有的付出，他都看不见。



最后，我想说的是，如果你真的不幸遇到渣男，发现他出轨了，你该怎么办？

第一，你衡量自己，能原谅他吗？愿意从此一切清零，重新来过吗？

其实原谅出轨的渣男，就相当于你吃一碗饭，发现里面有一只苍蝇，你把苍蝇夹出去之后，还能像什么也没发生一样，有滋有味地吃剩下的饭吗？

如果你可以，那就原谅，从此就不要再提这件事。

我以前就说了，如果你已经选择了原谅，就不要站在道德制高点上，每天去数落他、嘲讽他。

因为，原谅出轨男没什么好牛逼的，你也不是什么活雷锋，无非是因为离不开或者离不起。

当你选择原谅渣男的那一刻，你就和他平等了。

必须要说，这个我做不到。

我这么牛逼，为什么要接受一个有道德瑕疵的男人？

我明明配得上更好的。

第二，如果你确定不原谅，该怎么办？

知乎上有人说，“把离婚当成一个项目来操作”，不哭不闹，为自己争取更大的利益。

我最欣赏那种发现老公出轨之后，还沉得住气，一步步搜集老公的出轨证据，同时把财产转移到自己手里的女人。

最后等渣男反应过来，一脸懵逼的时候，自己潇洒地离开，帅爆了！

千万不要觉得你已经付出了很多，不甘心，不愿意放手。

婚姻也要懂得及时止损。

更不要想着跟渣男和小三死磕到底，赔上自己的人生。

我们的人生比渣男的贵多了，让他滚远点。

一定要记得，爱情和婚姻都是有风险的。

最好的状态是，我们相信爱情和婚姻，同时又拥有承受爱情和婚姻失败的能力。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID：mimeng7